dopManHu jesnum, ayTomaTth 1 je3anyKkm NpoLecopm

Il Konoksnjym —26.12.2018.
(YACC)

Y ynasHoj gatoteum ulaz.prl Hanasn ce nporpam HanucaH y CKpUNT nporpamckom jesnky IMI_PERL.

1.

Je3nK nogpkasa pag ca uenmm 6pojeBMma M HU30BMMA KapaKTepa. Hasne npomeH/buBe yBeK
nouYnkbe ca S 1 cacTaB/beH je camo o4, MasnxX C/10Ba eHrnecke abeueae.

Je3nK noaprkaBa camo ABe BpcTe Hapenbu: fofeny U WTamnare, nNpyu Yemy obe Hapeabe
NpUXxBaTajy n3pase Kao aprymeHTte. CBaka Hapeba 3aBpLIaBa ca ; (Tauka v 3apes).

Hap 6pojeBrMma cy A03BO/bEHE apUTEMETUYKE onepauuje (cabuparbe, 0ay3nMarbe, MHOMEHE
N ae/bere) AOK Cy Haj HM30BMMa KapaKTepa [A03BO/beHe onepaunje KoHKaTaHauuje ('.'),
MHO}ere 6pojem (x 1) Koja o03HayaBa N KOHKaTaHauuja Kao W onepatop wu3aBajarba
noAHUCKe [m, n] Kojom ce usaBaja NOACTPUHT 04 NO3uULMje M A0 nosuumje n.

Hu3oBM KapaKkTepa Mory fga ce Hahy M y apuTMeTUdkum onepauujama (cabuparmse,
04y3MMatbe, MHOXEHE U Ae/berbe) NPU Yemy ce UMMNAMLUTHO KOHBEPTYjY Yy 6poj. YKoNnKO
KoHBep3uja Huje moryha, bpojeBHa BpegHocT je 0. NcTo Tako, n bpojeBn mory aa ce Hahy y
onepaumjama Koje ce BpLUe Had HM30BMMA KapeKkTepa Npu Yemy ce UMNANLMUTHO KOHBEPTYjY Y
oarosopajyhe HM30Be KapakTepa.

Kopnwherwem LEX-a u YACC-a

1.

NnpoBepuUTU Aa NN je ynasHu ¢aji CMHTAKCHO ucnpaBaH. YKOMKO je ucrpaBaH, ucnucaTu
MoOpyKy Aa je napcuparbe yCnewHo 3aBpleHOo. YKOAUKO ¢ajn HUje CUMHTAKCHO WCnpaBaH,
HaNMCaTK Ha KOjoj IMHUjU Ce Aecuna rpeLuKka;

MCNUCaTM Ha M31a3 pesynTaT onepaumja WTamnakba. YKOMKO je $ajn CMHTaKCHO McnpasaH Ao
JIMHMje N UCnMcaTK pe3yaTaTt CBUX Hapeadu WTamnarba 40 AnHUje n.

omoryhntM ga ucnpaBHOCT ynasHor ¢ajna He 3aBMCM Of, NOjaB/bMBakba pPasmaka (Hema
pa3nunke nsmehy Hapeabe Sa=5+2n Sa=5 +2)
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Izlaz

Sbroj=2+3*2;

print ($broj);

print ($broj+2);
$Sstr="fjajp";

print ($str);

print ($str."abc");

print ($str."abc"x2) ;
print ($str[0,3]);

print ($str[0,3]."ab"x3);
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Fajl je sintaksno ispravan

Sbroj=2+3*2;

print ($broj);

print ($broj+2);
str="fjajp";

print ($str);

print ($str."abc");

print ($str."abc"x2) ;
print ($str([0,3]);

print ($str([0,3]."ab"x3);
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Sintaksna greska na liniji 3

Parsiranje nije uspesno zavrseno

Sbroj=2+3;

print ("rezultat je ". (Sbroj+2));
Sbr="50"+ ("2"*2+Sbroj) *2;

print ($br);

print ($br*"abc") ;

Sbroj = 2 + 3;

print ("rezultat je ". (Sbroj+2));
Sbr="50" + ( "2" * 2 + Sbroj ) *
print( $br )i

print ($br * "abc" );

2;

rezultat je 7
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Fajl je sintaksno ispravan

rezultat je 7
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Fajl je sintaksno ispravan




